



## **Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении инспектора ДПС ГИБДД при МВД Карелии**

10 мая 2008 года следователем следственного отдела СКП по г. Петрозаводску возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и по п. «г» ч.3 ст.226 УК РФ (хищение оружия)

В порядке ст.91 УПК РФ задержаны четверо подозреваемых в избиении милиционера.

По результатам оперативно-следственных мероприятий, проведенных следователями и сотрудниками УВД г. Петрозаводска, уголовного розыска МВД по РК, установлено, что инспектор, возвращаясь с дежурной смены, подвергся нападению со стороны группы молодых людей, распивающих спиртное и нарушающих общественный порядок во дворе жилого дома в районе Древянки.

Сотрудник милиции пытался пресечь действия группы нарушителей общественного порядка. В ответ нарушители напали на него, причинив телесные повреждения. В ходе нападения у милиционера похитили служебное удостоверение и табельное оружие.

В целях оперативного и качественного расследования уголовного дела создана следственная группа из следователей следственного управления.

19-летний подозреваемый, ранее судимый, заключен под стражу. При избрании ему меры пресечения, суд принял во внимание повышенную опасность преступлений, совершенных в период условно-досрочного освобождения по предыдущему приговору суда. В ближайшее время будет решен вопрос о предъявлении обвинения.

Самое суровое наказание предусмотрено по ч.3 ст.226 УК РФ - в виде лишения свободы сроком от 5 до 12 лет.

С учетом совершения дерзких преступлений в отношении представителя власти, сотрудника милиции, расследование уголовного дела взято под особый контроль руководителем следственного управления Клемешовым П.А.

Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

13 Мая 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610669>